Приложение 8. Выходной контроль.

1. Как называется прибор, изображенный на рисунке?
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1. колба,

2. мензурка,

3. Архимедова колба,

4. отливной сосуд.

2. Определите цену деления мензурки.
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Определите объем налитой жидкости.

3. Площадь листа жести равна 90 см2. Выразите её в дм2 и м2.

4. В канистру налито 5 л бензина. Выразите данный объем в дм3 и м3.

5. Рассчитайте количество кирпичей, которое пошло на строительство стены высотой 2,4 м, шириной 40 см и длиной 50 дм, если объем одного кирпича равен 2400 см3. 

Ответы: 1) в, г; 2) 5 мл, 15 мл; 3) 90 см2 = 0,9 дм2 = 0,009 м3; 4) 5 л = 5 дм3 = 0,005 м3; 5) 24 дм · 4 дм · 50 дм / 2,4 дм3 = 2000 шт.
